

Correction to: Relationship between Personality Disorders in Parents and Psychiatric Disorders in Children and Adolescents in Ilam, Iran

Abbas Naseri¹,
Noorollah Yadegari²,
Yousef **Veisani**²,
Khairollah Asadollahi³

¹ MSc Student in Epidemiology, Faculty of Public Health, Ilam University of Medical Sciences, Ilam, Iran

² **Associate** Professor, Psychosocial Injuries Research Center, Ilam University of Medical Sciences, Ilam, Iran

³ Professor, Department of Epidemiology, School of Health, Ilam University of Medical Sciences, Ilam, Iran

In the article published in volume 33, issue 220, 2023, the third author's surname was incorrect. It should have been Yousef **Veisani**, also his affiliation was incorrect, which both are now corrected.

J Mazandaran Univ Med Sci 2023; 33(222): 226-227 (Persian).

اصلاحیه: ارتباط بین اختلالات شخصیت والدین با اختلالات روانپزشکی در کودکان و نوجوانان شهرستان ایلام

عباس ناصری^۱
نورالله یادگاری^۲
یوسف ویسانی^۲
خیرالله اسدالهی^۳

E-mail: masoud_1241@yahoo.co.uk

مؤلف مسئول: خیرالله اسدالهی - ایلام: دانشگاه علوم پزشکی ایلام، دانشکده بهداشت
۱. دانشجوی کارشناسی ارشد اپیدمیولوژی، دانشکده بهداشت، دانشگاه علوم پزشکی ایلام، ایلام، ایران
۲. **دانشیار**، مرکز تحقیقات آسیب‌های روانی - اجتماعی، دانشگاه علوم پزشکی ایلام، ایلام، ایران
۳. استاد، گروه اپیدمیولوژی، دانشکده بهداشت، دانشگاه علوم پزشکی ایلام، ایلام، ایران

در مقاله فوق که در شماره ۲۲۰ اردیبهشت سال ۱۴۰۲ در دوره ۳۳ این نشریه منتشر شده بود، نام آقای دکتر
یوسف ویسانی (در چکیده انگلیسی) و مرتبه علمی ایشان اشتباه چاپ شده بود، اصلاح گردید.